Лыжня России 2024

10 февраля 2024, на лыжной базе ИрГАУ в поселке Молодежный Иркутского района, состоялись главные старты региона: Всероссийская гонка "Лыжня России 2024". В спортивном празднике, 32 учащихся нашей школы приняли активное участие. По одной лыжне, рядом со своими подопечными также преодолевали дистанцию 5 км., директор школы Коврига В.М, учителя физической культуры Парфенова Л.Г., Бронникова Л.Е, Гутова А.В. Гилев Иван, ученик 9-го класса, попал в 50 лучших на финише, за что был награждён шапочкой "Лыжня России 2024". Прекрасная погода, позволила получить замечательный заряд энергии и оптимизма всем участникам.









